
35.1%

3.2%

5.4%

14.1%

18.0%

1.6%

19.7%

2.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員

会社役員・団体役員

自営業

アルバイト・パート

専業主婦・主夫

大学生・専門学校生

無職

その他

不明・無回答

0.9%

5.1%

18.4%

21.4%

13.9%

24.2%

13.7%

2.3%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

不明・無回答

11

Ⅱ－２ 結果の概要
（１）どのような方に回答いただいたか

ア．年齢・性別・職業

年 齢

性 別

職 業

男性
52%

女性
47%

不明・無回答
1% （サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）



2.9%

7.2%

6.7%

0.2%

4.4%

14.1%

0.4%

4.9%

7.7%

19.7%

9.2%

0.8%

0.9%

1.8%

0.3%

0.4%

2.2%

7.6%

1.1%

1.8%

5.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

若葉台

花の季台

ACITY

市大学周辺

杜の街

こころ

中講パークフロント

瀬戸内ハイツ

大原台

五月が丘

藤の木

瀬戸内苑

伴ハイツ

グリーンヒル大原

グリーンタウン伴中央

下城ハイツ

藤興園

大字伴

大字大塚

大字石内

不明・無回答 12

（１）どのような方に回答いただいたか

イ．お住まいの住所

（サンプル数：2228件）

H6以降に分譲の
住宅団地等

３６％

H6より前に分譲の
住宅団地

４８％



27%

5%

9%

0%

16%

23%

13%

11%

6%

8%

4%

22%

10%

15%

0%

0%

13%

15%

8%

3%

8%

11%

45%

10%

10%

0%

26%

25%

13%

12%

6%

9%

9%

11%

10%

15%

14%

10%

8%

12%

4%

8%

9%

13%

16%

43%

35%

50%

27%

27%

13%

31%

25%

27%

43%

17%

40%

28%

29%

40%

31%

28%

29%

36%

31%

31%

9%

37%

37%

25%

23%

22%

50%

27%

30%

30%

33%

17%

30%

28%

29%

20%

27%

27%

25%

33%

29%

29%

2%

2%

7%

25%

6%

2%

13%

14%

22%

18%

7%

17%

5%

10%

14%

20%

6%

7%

21%

13%

12%

10%

2%

2%

2%

1%

1%

5%

12%

8%

2%

17%

5%

3%

14%

10%

15%

9%

13%

3%

10%

6%

2%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

若葉台

花の季台

ACITY

市大学周辺

杜の街

こころ

中講パークフロント

瀬戸内ハイツ

大原台

五月が丘

藤の木

瀬戸内苑

伴ハイツ

グリーンヒル大原

グリーンタウン伴中央

下城ハイツ

藤興園

大字伴

大字大塚

大字石内

不明・無回答

合 計

男性（10～30代） 女性（10～30代） 男性（40～60代） 女性（40～60代） 男性（70代以上） 女性（70代以上） 不明・無回答
13

男性（10～30代） 男性（40～60代）女性（10～30代） 女性（40～60代）

女性（70代～）

「居住地区」×「年齢・性別」

※市大学周辺、中講パークフロント、グリーンタウン伴中央はサンプル数が10件未満

※

※

※

[64]

[161]

[150]

[4]

[99]

[315]

[8]

[110]

[172]

[438]

[205]

[18]

[20]

[39]

[7]

[10]

[48]

[169]

[24]

[39]

[128]

[2228]

不明

男性（70代～）

（１）どのような方に回答いただいたか

※[ ]は地区別サンプル数



1.1%

2.1%

0.7%

1.3%

3.3%

5.1%

26.3%

59.0%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

3.2%

6.7%

2.9%

3.2%

9.0%

9.2%

20.9%

44.0%

0.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

14

Ⅰ－２ 結果の概要
（２）交通行動の実態

ア．自動車や公共交通の利用頻度

48.8%

7.9%

11.2%

13.6%

2.8%

0.7%

0.9%

13.1%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

1.1%

0.8%

2.1%

8.2%

5.8%

6.1%

15.1%

59.9%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

自動車
（自分で運転）

自動車
（家族が送迎）

バ ス
アストラム
ライン



4.6%

18.3%

0.3%

2.0%

27.2%

1.6%

1.1%

0.0%

37.2%

0.4%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

路線バス

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩

その他

不明・無回答

15

（２）交通行動の実態

イ．アストラムライン駅までのアクセス（手段、時間）

14.4%

38.2%

33.7%

3.9%

0.5%

0.1%

0.2%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～5分

～10分

～20分

～30分

～40分

～50分

60分以上

不明・無回答

アクセス手段 所要時間

（サンプル数：2228件）



66.3%

2.7%

0.3%

8.1%

20.9%

5.7%

2.9%

0.1%

2.1%

0.0%

1.7%

2.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

路線バス

アストラムライン

ＪＲ

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩のみ

その他

不明・無回答

16

（２）交通行動の実態

ウ．目的別移動手段

※最も多い移動目的、または２番目に多い移動目的が、「通勤」または「買い物」としたサンプルの集計結果

78.9%

8.9%

0.3%

1.9%

7.3%

2.7%

0.8%

0.9%

1.2%

0.1%

4.4%

0.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

路線バス

アストラムライン

ＪＲ

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩のみ

その他

不明・無回答

（サンプル数：1618件）（サンプル数：1167件）

通勤目的
の交通手段

買物目的
の交通手段

（複数回答） （複数回答）



10～30代

40～60代

70代以上

14%

12%

11%

8%

6%

4%

21%

10%

58%

52%

62%

58%

57%

44%

29%

57%

21%

25%

17%

21%

15%

28%

21%

20%

2%

9%

5%

5%

5%

8%

7%

5%

4%

2%

5%

8%

17%

16%

21%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

とても満足 満足 不満 かなり不満 不明・無回答 17

（２）交通行動の実態

エ．現状の移動環境の満足度

（サンプル数：2228件）

とても満足 満足 不満 かなり不満 不明・無回答

［248］

［295］

［681］

［640］

［227］

［123］

［14］

［2228］

※[ ]は性別・年齢別サンプル数

女性の方が、
満足が低い傾向

「性別・年齢」×「移動環境の満足度」



8%

12%

11%

1%

15%

25%

18%

6%

7%

4%

6%

8%

10%

4%

17%

8%

8%

13%

10%

44%

66%

67%

50%

36%

59%

50%

49%

62%

59%

49%

78%

55%

59%

86%

40%

73%

61%

54%

54%

53%

57%

34%

14%

12%

32%

18%

25%

16%

23%

22%

28%

11%

35%

23%

14%

40%

17%

12%

4%

13%

17%

20%

13%

2%

2%

25%

4%

5%

3%

4%

6%

3%

10%

2%

4%

8%

10%

7%

5%

2%

5%

9%

50%

5%

3%

12%

6%

8%

12%

6%

10%

8%

4%

5%

25%

15%

10%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

若葉台

花の季台

ACITY

市大学周辺

杜の街

こころ

中講パークフロント

瀬戸内ハイツ

大原台

五月が丘

藤の木

瀬戸内苑

伴ハイツ

グリーンヒル大原

グリーンタウン伴中央

下城ハイツ

藤興園

大字伴

大字大塚

大字石内

不明・無回答

合 計

とても満足 満足 不満 かなり不満 不明・無回答
18

（２）交通行動の実態

（サンプル数：2228件）

とても満足 満足 不満 かなり不満 不明・無回答

※市大学周辺、中講パークフロ
ント、グリーンタウン伴中央
はサンプル数が10件未満

※

※

※

「居住地区」
×「移動環境の満足度」



42.5%

39.7%

6.4%

7.4%

4.0%

50.0%

6.8%

25.9%

37.8%

10.9%

2.4%

5.8%

9.4%

17.3%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない

利用したい時に、家の自動車を使えない時がある

自動車の運転が得意ではない

自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安

自動車の維持費が高い

駐車場の確保が大変

自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い

路線バスの本数が少ない

年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた

年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた

年齢とともに、歩行が大変になってきた

その他

移動に関して何も問題はない

不明・無回答 （複数回答）

42.5%

39.7%

6.4%

7.4%

4.0%

50.0%

6.8%

25.9%

37.8%

10.9%

2.4%

5.8%

9.4%

17.3%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない

利用したい時に、家の自動車を使えない時がある

自動車の運転が得意ではない

自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安

自動車の維持費が高い

駐車場の確保が大変

自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い

路線バスの本数が少ない

年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた

年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた

年齢とともに、歩行が大変になってきた

その他

移動に関して何も問題はない

不明・無回答 （複数回答）

19

（２）交通行動の実態

オ．移動環境に関する問題

性別・年齢構成

合計
（サンプル数：2228件）

9%

11%

15%

4%

6%

10%

19%

12%

11%

0%

8%

2%

11%

9%

10%

11%

15%

13%

27%

29%

20%

14%

16%

17%

17%

4%

8%

1%

14%

7%

7%

13%

30%

31%

25%

5%

28%

32%

27%

28%

28%

24%

19%

19%

29%

39%

31%

31%

29%

29%

26%

51%

33%

29%

32%

29%

29%

40%

40%

19%

30%

25%

24%

29%

10%

11%

4%

5%

7%

11%

2%

9%

9%

22%

11%

31%

9%

15%

16%

10%

6%

5%

3%

7%

7%

3%

4%

5%

5%

9%

13%

28%

7%

3%

10%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない

利用したい時に、家の自動車を使えない時がある

自動車の運転が得意ではない

自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安

自動車の維持費が高い

駐車場の確保が大変

自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い

路線バスの本数が少ない

年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた

年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた

年齢とともに、歩行が大変になってきた

その他

移動に関して何も問題はない

不明・無回答

合 計

男性（10～30代） 女性（10～30代） 男性（40～60代） 女性（40～60代） 男性（70代以上） 女性（70代以上） 不明・無回答

9%

11%

15%

4%

6%

10%

19%

12%

11%

0%

8%

2%

11%

9%

10%

11%

15%

13%

27%

29%

20%

14%

16%

17%

17%

4%

8%

1%

14%

7%

7%

13%

30%

31%

25%

5%

28%

32%

27%

28%

28%

24%

19%

19%

29%

39%

31%

31%

29%

29%

26%

51%

33%

29%

32%

29%

29%

40%

40%

19%

30%

25%

24%

29%

10%

11%

4%

5%

7%

11%

2%

9%

9%

22%

11%

31%

9%

15%

16%

10%

6%

5%

3%

7%

7%

3%

4%

5%

5%

9%

13%

28%

7%

3%

10%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない

利用したい時に、家の自動車を使えない時がある

自動車の運転が得意ではない

自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安

自動車の維持費が高い

駐車場の確保が大変

自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い

路線バスの本数が少ない

年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた

年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた

年齢とともに、歩行が大変になってきた

その他

移動に関して何も問題はない

不明・無回答

合 計

男性（10～30代） 女性（10～30代） 男性（40～60代） 女性（40～60代） 男性（70代以上） 女性（70代以上） 不明・無回答



6%

5%

2%

1%

3%

15%

8%

25%

9%

18%

11%

7%

15%

30%

32%

37%

34%

35%

25%

14%

34%

47%

57%

28%

52%

36%

46%

57%

43%

2%

2%

4%

3%

9%

15%

21%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

よく知っていた

おおよそ知っていた

名前・写真を見聞きした程度だった

今回はじめて知った

その他

不明・無回答

よく知っていた

3%

おおよそ知って

いた
15%

名前・写真を見

聞きした程度

だった

34%

今回はじめて

知った
43%

その他

1%

不明・無回答

4%

5%

5%

2%

1%

3%

15%

8%

25%

8%

18%

11%

7%

15%

32%

32%

37%

34%

35%

24%

14%

34%

45%

56%

29%

52%

35%

46%

57%

43%

2%

2%

4%

3%

9%

15%

21%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

よく知っていた

おおよそ知っていた

名前・写真を見聞きした程度だった

今回はじめて知った

その他

不明・無回答
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Ⅱ－２ 結果の概要
（３）超小型モビリティの利用ニーズ

ア．超小型モビリティの認知度

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

［248］

［295］

［681］

［640］

［227］

［123］

［14］

［2228］

※[ ]は性別・年齢別サンプル数

「性別・年齢」×「認知度」

女性の方が、
認知度は
低い


